

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Магадан

от 23 СЕН 1961
Газета №

Спасибо за ваше искусство

СЕЙЧАС на Чукотке гастролирует группа артистов Магаданского областного драматического театра им. Горького. Недавно побывала она и у нас, в пос. Озерном.

С большим успехом прошли спектакли «Иркутская история» и «Четверо под одной крышей». Оба спектакля получили горячее одобрение всех зрителей поселка и проходили при переполненном зале. Начало и окончание каждой картины сопровождалось громом аплодисментов. Особенно понравился нам артист и режиссер Гуров. После спектакля комсомолка Наташа Кузнецова преподнесла ему красивый букет.

11 часов вечера. Небо облачно, туман. Но на улицах поселка светло и оживленно. Люди выходят из клуба веселые и радостные, обмениваются впечатлениями. И каждый благодарен дорогим гостям за их искусство и в душе надеется, что эта встреча не последняя.

Е. ЕФИМОВ.

Иультинский район.